

Почему бы не выбрасывать весь человеческий мусор в вулканы?

Среднестатистический городской житель производит пару килограммов мусора каждый день. Один пластиковый пакетик разлагается до 300 лет. В океане плавает огромное мусорное пятно, размеры которого сопоставимы с континентом Австралия.

Почему мы не собрать весь этот мусор и не выбросить его в вулкан? Ведь там огромные температуры и лава, которая точно сможет уничтожить всё, до последней мусоринки.

Как выяснилось, вариант этот не так пригоден, как может показаться.

Во-первых, доставка мусора до ближайшего действующего вулкана – довольно затратное мероприятие.

Во-вторых, в некоторых городах есть мусоросжигательные заводы. Они превращают тепло от сжигания в электричество. В таких местах электричество значительно дешевле. А если мусор начать вывозить в вулканы, то электричество, соответственно, подорожает.

В-третьих, в кратере вулкана находится не кипящая лава, а вода. Поэтому, чтобы сбросить мусор именно в огонь, то необходимо дожждаться извержения. А это очень опасно.



Предположительно, можно пробурить скважину к магматическому бассейну, в котором расплавленная порода находится под большим давлением. Но, опять же, бурение и сброс могут спровоцировать извержение.

В-четвертых, некоторые отходы, например, органические, не просто сгорают в лаве, а взрываются. Так как вся влага, накопленная в отходах, мгновенно испаряется, пар расширяется, выходит наружу, разрывает мусор и создаёт всплеск расплавленной породы.

В то же время пластик при сжигании выделяет опасные пары, вредные для окружающей среды и живых организмов.

Поэтому проблема с мусором остаётся существовать. На сегодняшний день есть только один выход из ситуации – сдавать мусор на переработку, а также в принципе вести не потребительский, а бережный образ жизни

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **iFox**,
экологический обозреватель.

На сайте опубликовано **1923**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)